
NO 品番 品名 数量 税別価格
1 G202L ｽﾎﾟー ﾂﾌﾚｰﾑ1（前）1.5Mｷｬｯﾌﾟ付き 1  6,500 +税
2 G201L ｽﾎﾟー ﾂﾌﾚｰﾑ2（後） 1.5M                   1  5,500 +税
16 G213 ｽﾎﾟー ﾂｼﾞｮｲﾝﾄ（800ｍｍ付） 1  10,000 +税
3 G203      ｽﾎﾟー ﾂ車軸用ﾒｲﾝﾌﾚｰﾑﾊﾟｲﾌﾟのみ         1  8,000 +税
4 G206      F620専用前受（ﾎﾞﾙﾄ付き） 1  5,000 +税
5 Z801      後受け ｽﾅｲﾌﾟ用 2  5,000 +税
6 G207-1      取手ﾌﾚｰﾑ取手付 1  5,000 +税
7 G208      取っ手ﾌﾚ ﾑーﾌﾗｯﾄﾊﾞ  ー                  2  800 +税
8 IB020035AB 楕円70x50ﾌﾞﾗｹｯﾄF取手用35mm  （旧品番G209) 1  1,000 +税
9 G205      ｽﾎﾟー ﾂｼﾞｮｲﾝﾄ             1  4,200 +税
10 IB020050AA 楕円70x50ﾌﾞﾗｹｯﾄJ車軸50mm  (旧品番JL121) 2  1,000 +税
11 Z513     受け高さ調整ﾌﾚｰﾑ200mm 2  1,000 +税
12 Z507-1      F620車軸ｼｬﾌﾄｶﾗｰA､Fﾀｲﾔ用100mm 2  800 +税
13 Z506-3  Z506-3 BY/F620/用車軸ｼｬﾌﾄTA30A､B､J用 2  1,750 +税
14 TA30J Jﾀｲﾔ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ　16x6.50-8 2  9,100 +税
14 TA30A     Aﾀｲﾔ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ　4.80/4.00-8 2  7,100 +税
15 Z521      D ﾘﾝｸﾞ                              2  220 +税

F620F(Fﾀｲﾔの場合）
11 Z514     受け高さ調整ﾌﾚｰﾑ  F620Fﾀｲﾔ用 2  1,000 +税
13 Z506-2  BY/620用車軸ｼｬﾌﾄｱﾙﾐFﾀｲﾔ195mm 2  2,100 +税
14 TA30F   Fﾀｲﾔ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ　18x9.50-8ﾎﾞｽ幅133mm                2  12,200 +税

NO11.13.14.に上記品番の部品が入ります。

品番 品名 数量 税別価格
P04-6-55  SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-55     2  70 +税
P04-6-65  SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-65     5  70 +税
P04-6-70 SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-70 1  70 +税
P04-6-85  SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-85     1  100 +税
P04-6-90 SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-90 1  100 +税
P05-06    SUSｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 7  5 +税
P07-06    SUSﾅｯﾄM6 7  15 +税
P08-06    SUS蝶ﾅｯﾄM6 1  130 +税
P15-06    SUSﾅｲﾛﾝﾅｯﾄM6 2  62 +税
P04-8-80 SUS六角ﾎﾞﾙﾄ8-80 3  120 +税
P08-08 SUS蝶ﾅｯﾄM8 3  150 +税
P04-8-85 SUS六角ﾎﾞﾙﾄ8-85 2  120 +税
P05-08    SUSｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM8 2  9 +税
P07-08    SUSﾅｯﾄM8 2  30 +税
P17-11    ﾎﾞﾙﾄ10-75 ﾃﾝｿﾞｳﾅｼ 2  250 +税
P13-9     松葉ピンSSP－9        2  30 +税

価格は1個当たりの消費税別価格です。                                                  
                                                 

           
                
    
           

NO 品番 品名 数量 税別価格 品番 品名 数量 税別価格
1 G202L ｽﾎﾟー ﾂﾌﾚー ﾑ1（前）1.5Mｷｬｯﾌﾟ付き 1 ¥6,500 +税 P04-6-55  SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-55     2 ¥70 +税
2 G201L ｽﾎﾟー ﾂﾌﾚー ﾑ2（後） 1.5M                   1 ¥5,500 +税 P04-6-65  SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-65     5 ¥70 +税
16 G213 ｽﾎﾟー ﾂｼﾞｮｲﾝﾄ（800ｍｍ付） 1 ¥10,000 +税 P04-6-70 SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-70 1 ¥70 +税
3 G203      ｽﾎﾟー ﾂ車軸用ﾒｲﾝﾌﾚー ﾑﾊﾟｲﾌﾟのみ         1 ¥8,000 +税 P04-6-85  SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-85     1 ¥100 +税
4 G206      F620専用前受（ﾎﾞﾙﾄ付き） 1 ¥5,000 +税 P04-6-90 SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-90 1 ¥100 +税
5 Z801      後受け ｽﾅｲﾌﾟ用 2 ¥5,000 +税 P05-06    SUSｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM6 7 ¥5 +税
6 G207-1      取手ﾌﾚー ﾑ取手付 1 ¥5,000 +税 P07-06    SUSﾅｯﾄM6 7 ¥15 +税
7 G208      取っ手ﾌﾚー ﾑﾌﾗｯﾄﾊﾞ  ー                  2 ¥800 +税 P08-06    SUS蝶ﾅｯﾄM6 1 ¥130 +税
8 IB020035AB 楕円70x50ﾌﾞﾗｹｯﾄF取手用35mm  （旧品番G209) 1 ¥1,000 +税 P15-06    SUSﾅｲﾛﾝﾅｯﾄM6 2 ¥62 +税
9 G205      ｽﾎﾟー ﾂｼﾞｮｲﾝﾄ             1 ¥4,200 +税 P04-8-80 SUS六角ﾎﾞﾙﾄ8-80 3 ¥120 +税
10 IB020050AA 楕円70x50ﾌﾞﾗｹｯﾄJ車軸50mm  (旧品番JL121) 2 ¥1,000 +税 P08-08 SUS蝶ﾅｯﾄM8 3 ¥150 +税
11 Z513     受け高さ調整ﾌﾚー ﾑ200mm 2 ¥1,000 +税 P04-8-85 SUS六角ﾎﾞﾙﾄ8-85 2 ¥120 +税
12 Z507-1      F620車軸ｼｬﾌﾄｶﾗ Aー､Fﾀｲﾔ用100mm 2 ¥800 +税 P05-08    SUSｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰM8 2 ¥9 +税
13 Z506-3  Z506-3 BY/F620/用車軸ｼｬﾌﾄTA30A､B､J用 2 ¥1,750 +税 P07-08    SUSﾅｯﾄM8 2 ¥30 +税
14 TA30J Jﾀｲﾔ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ　16x6.50-8 2 ¥10,000 +税 P17-11    ﾎﾞﾙﾄ10-75 ﾃﾝｿﾞｳﾅｼ 2 ¥250 +税
14 TA30A     Aﾀｲﾔ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ　4.80/4.00-8 2 ¥7,600 +税 P13-9     松葉ピンSSP－9        2 ¥30 +税
15 Z521      D ﾘﾝｸﾞ                              2 ¥230 +税

F620F(Fﾀｲﾔの場合）
11 Z514     受け高さ調整ﾌﾚー ﾑ  F620Fﾀｲﾔ用 2 ¥1,000 +税
13 Z506-2  BY/620用車軸ｼｬﾌﾄｱﾙﾐFﾀｲﾔ195mm 2 ¥2,100 +税
14 TA30F   Fﾀｲﾔ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ　18x9.50-8ﾎﾞｽ幅133mm                2 ¥13,500 +税

NO11.13.14.に上記品番の部品が入ります。

                     
         
                             

                
 
 

                
 
 

2016/3

NO 品番 品名 数量 品番 品名 数量
1 G202L ｽﾎﾟー ﾂﾌﾚー ﾑ1（前）1.5Mｷｬｯﾌﾟ付き 1 ¥6,500 +税 P04-6-55  SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-55     2 ¥70 +税
2 G201L ｽﾎﾟー ﾂﾌﾚー ﾑ2（後） 1.5M                   1 ¥5,500 +税 P04-6-65  SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-65     6 ¥80 +税
16 G213 ｽﾎﾟー ﾂｼﾞｮｲﾝﾄ（800ｍｍ付） 1 ¥10,000 +税 P04-6-85  SUS六角ﾎﾞﾙﾄ6-85     2 ¥100 +税
3 G203      ｽﾎﾟー ﾂ車軸用ﾒｲﾝﾌﾚー ﾑﾊﾟｲﾌﾟのみ         1 ¥8,000 +税 P05-06    SUSｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ Mー6 7 ¥7 +税
4 G206      F620専用前受（ﾎﾞﾙﾄ付き） 1 ¥5,000 +税 P07-06    SUSﾅｯﾄM6 7 ¥15 +税
5 Z801      後受け ｽﾅｲﾌﾟ用 2 ¥5,000 +税 P08-06    SUS蝶ﾅｯﾄM6 1 ¥130 +税
6 G207-1      取手ﾌﾚー ﾑ取手付 1 ¥5,000 +税 P15-06    SUSﾅｲﾛﾝﾅｯﾄM6 2 ¥62 +税
7 G208      取っ手ﾌﾚー ﾑﾌﾗｯﾄﾊﾞ  ー                  2 ¥800 +税 P04-8-80 SUS六角ﾎﾞﾙﾄ8-80 3 ¥120 +税
8 IB020035AB 楕円70x50ﾌﾞﾗｹｯﾄF取手用35mm  （旧品番G209) 1 ¥1,000 +税 P08-08 SUS蝶ﾅｯﾄM8 3 ¥150 +税
9 G205      ｽﾎﾟー ﾂｼﾞｮｲﾝﾄ(Vﾊﾞﾈ入り)        1 ¥4,500 +税 P04-8-85 SUS六角ﾎﾞﾙﾄ8-85 2 ¥130 +税
10 IB020050AA 楕円70x50ﾌﾞﾗｹｯﾄJ車軸50mm  (旧品番JL121) 2 ¥1,000 +税 P05-08    SUSｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ Mー8 2 ¥10 +税
11 Z513     受け高さ調整ﾌﾚー ﾑ200mmBY-F62-A 2 ¥1,000 +税 P07-08    SUSﾅｯﾄM8 2 ¥30 +税
12 Z507-1      F620車軸ｼｬﾌﾄｶﾗー A､J､Fﾀｲﾔ用100mm 2 ¥800 +税 P17-11    ﾎﾞﾙﾄ10-75 ﾃﾝｿ゙ｳﾅｼ 2 ¥250 +税
13 Z506-3  *BY/F620/用車軸ｼｬﾌﾄ 30A､B､J用 143mm 2 ¥1,750 +税 P13-9     松葉ピンSSP－9        2 ¥30 +税
14 TA30J Jﾀｲﾔ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 16x6.50-8ﾎﾞｽ幅82mm 2 ¥10,900 +税
14 TA30A     Aﾀｲﾔ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 4.80/4.00-8ﾎﾞｽ幅82mm 2 ¥8,200 +税
15 Z521      D ﾘﾝｸﾞ                              2 ¥240 +税

F620F(Fﾀｲﾔの場合）
11 Z514     受け高さ調整ﾌﾚー ﾑ250mmF620Fﾀｲﾔ用 2 ¥1,000 +税
13 Z506-2  BY/620用車軸ｼｬﾌﾄｱﾙﾐFﾀｲﾔ195mm 2 ¥2,100 +税
14 TA30F   Fﾀｲﾔ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ　18x9.50-8ﾎﾞｽ幅133mm                2 ¥15,000 +税

NO11.13.14.に上記品番の部品が入ります。

税別価格/1個 税別価格/1個

価格は1個当たりの消費税別価格です。



(F620)　ﾎﾞｰﾄランチャーＡﾀｲﾔ/FﾀｲﾔＪﾀｲﾔ組立図＆パーツ図

M8×80

①

ｷｬｽﾀｰ（オプション）の取り付け

この部分をはずしｷｬｽﾀｰ、ｽﾍﾟｰｻｰを入れてﾎﾞ
ﾙﾄ止めして下さい。

この図は各ボルトがわかりやすく透視図になっております。

M6×65

M6×75

蝶ナットを外しますと折り畳めます。

M6×55

ボルト長さ

M6×85

M6×65

M6×75

⑯蝶ナットM8

②

⑮ D-ﾘﾝｸﾞ

Aタイヤ・ 
Fタイヤ

Ｊタイヤ

⑨

⑩

⑫
⑬

⑭

③

④

全体図
松葉ピン ⑤ M10×75

⑩

⑪

長い方を内側に向けて付けます。

M8×85

D-ﾘﾝｸﾞ⑮

図B

②

Aタイヤ
Ｊタイヤ
Fタイヤ

⑭

⑩SPW

⑫
⑬

ナット

20cm

M6×65
③

ナット

⑨

SPW

M6×55

この穴は、使用しません。

ナット

図 A

M6×85

①

ナイロンナット

⑧M6×85
M6×65

SPW

⑦

M6×65

⑥ 蝶ナット

ナイロンナット

ｼﾞｮｲﾝﾄ側



 

(有)ファクトリーゼロ              TEL 046-238-9411 FAX 046-238-9422 

                                www.factory-zero.co.jp    info@factory-zero.co.jp 

                           タイヤご使用上の注意 

 

このたびは当社製品のお買い上げまことにありがとうございます。 

当社エアータイヤにつきまして下記のことに注意してご使用下さい。 

 

TA30F / TA30G / TA30J （F ﾀｲﾔ､G ﾀｲﾔ､J ﾀｲﾔ）（ｼﾞｪｯﾄﾗﾝﾁｬｰ､ｼﾞｪｯﾄﾊﾞﾝｸ、L700 等に使用）  

 ﾁｭｰﾌﾞﾚｽﾀｲﾔです、ﾁｭｰﾌﾞは入っていません。 

 ﾀｲﾔ空気圧は約 0.8KG～1.0KG 位にてお願い致します。特に夏場は直射日光にて内圧が高ま

ります必ず 0.8KG 以下でご使用下さい。 

 運搬の再はなるべく車外にて搬送してください、車内に入れる場合は空気圧を必ず0.5KG以下

にして下さい、又、停車時必ず窓を開け換気し直射日光を避けて下さい。 

 冬になり気温が下がりますとﾀｲﾔの内圧が下がりﾁｭｰﾌﾞﾚｽﾀｲﾔの為空気が抜けてしまう場合

が有りますので船を載せて保管される場合は時々ﾁｪｯｸをして下さい。 

 ﾀｲﾔが潰れたまま長期放置しますとﾀｲﾔがﾋﾋﾞ割れし空気再注入不可能となってしまいます、長

期保管の場合は台車の下にブロック等を入れておくと良いでしょう。 

 ｴｱｰ漏れでも早期に対処していただければ十分再生いたしますので時々点検していただける

ようお願い申し上げます。 

 

TA30A（A ﾀｲﾔ）（ｱﾙﾐﾗﾝﾁｬｰ、ﾄﾗﾝｻﾑﾄﾞｰﾘｰ等に使用）  

 ﾀｲﾔ空気圧は約 0.8KG～1.0KG 位にてお願い致します。夏場は気温が上昇し内圧が高まりま

す、又冬場は逆に低温にて空気圧が下がりますので空気圧の点検をお願い致します。 

 運搬の再はなるべく車外にて搬送してください、車内に入れる場合は空気圧を必ず0.5KG以下

にして下さい、又、停車時必ず窓を開け換気し直射日光を避けて下さい。 

 空気圧が少ないままの使用、保管はﾁｭｰﾌﾞの損傷やﾀｲﾔの劣化が早まりますので時々点検し

ていただけるようお願い申し上げます。 

 交換用ﾀｲﾔ(外側) ﾁｭｰﾌﾞ、別途販売しています、適宜交換下さい。 

 

TA30D（D ﾀｲﾔ）（ﾏﾙﾁﾄﾞｰﾘｰ、Z071 前輪、等に使用）  

 ﾀｲﾔ空気圧は約 1.0KG～1.5KG 位にてお願い致します。夏場は気温が上昇し内圧が高まりま

す、又冬場は逆に低温にて空気圧が下がりますので空気圧の点検をお願い致します。 

 運搬の再はなるべく車外にて搬送してください、車内に入れる場合は空気圧を必ず0.5KG以下

にして下さい、又、停車時必ず窓を開け換気し直射日光を避けて下さい。 

 空気圧が少ないままの使用、保管はﾁｭｰﾌﾞの損傷やﾀｲﾔの劣化が早まりますので時々点検し

ていただけるようお願い申し上げます。 

 

上記全てのﾀｲﾔについて 

●車軸部にﾍﾞｱﾘﾝｸﾞが内蔵してあります、ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ部にはｸﾞﾘｽ等塗布しないようにして下さい、砂、

埃、が付着し磨耗の原因となります、ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ分は良く水洗してください。 

● ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ部も消耗、紛失した場合は交換用部品ございますので、補修をしてください。 

● 空気を入れる場合ｶﾞｿﾘﾝｽﾀﾝﾄﾞ等においてある自動車、ﾊﾞｲｸ用、空気入れで入れられます 

一般用自転車用空気入れではﾊﾞﾙﾌﾞ形状が合いません、詳しくはＨＰご覧ください。 

 

空気圧換算表 

㎏ Kpa(ｷﾛﾊﾟｽｶﾙ) pa(ﾊﾟｽｶﾙ) PSI(ﾎﾟﾝﾄﾞ) Bar(ﾊﾞｰﾙ) 

1 100 100000 14.2 1 

 

 

安全なマリンライフをお楽しみ下さい           (有)ファクトリーゼロ  


